



Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

Zivilstandsverordnung (ZStV)

Änderung vom 31. Oktober 2018 (AS 2018 4309; SR 211.112.2)

Art. 99c

statt:

Art. 99c Übergangsbestimmung zur Änderung vom 31. Oktober 2018

...

muss es heissen:

Art. 99d Übergangsbestimmung zur Änderung vom 31. Oktober 2018

...

28. Dezember 2018

Bundeskanzlei

